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ATA da 28ª sessão ordinária do 2º período legislativo realizada no 

dia 19 de Setembro de 2019. Aos dezenove dias do mês de Setembro do 

ano de dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal 

de Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de 

Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Pacajus Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e 

pediu para que todos ficassem de pé, para a execução do Hino do 

município de Pacajus, após este ato, o mesmo determinou a 1ª 

Secretária Helania Maria Lourenço Bezerra ler a ata da sessão anterior, 

a qual após a leitura, submetida à discursão e votação foi aprovada. 

Continuando, o Sr Presidente ordenou que a secretária lesse a pauta da 

presente sessão, que constava das seguintes matérias: 01 – PROJETO 

DE LEI Nº59/2019, DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR SILVIO 

CESAR FERREIRA DO CARMO. 02- PROJETO DE LEI Nº60/2019, DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃ PACAJUENSE A SENHORA NÚBIA SOARES GIRÃO. 03- 

PROJETO DE LEI Nº61/2019, DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR 

WILKSON LEVY NOBRE FREIRE. 04- PROJETO DE LEI Nº62/2019, 

DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃ PACAJUENSE A SENHORA LÚCIA LAZARO DE 

VASCONCELOS. 05 – INDICAÇÃO Nº95/2019 - Indica ao Sr. Prefeito de 

Pacajus, o aumento do numero de vagas para os alunos universitários, 

beneficiados através do transporte Universitário Municipal, com destino 

as Cidades de Fortaleza e Horizonte, onde atualmente dispomos de 1200 

vagas, de acordo com a Lei nº395/2015, sendo interessante se criar no 

mínimo mais 300 vagas, totalizando 1500 vagas.06- INDICAÇÃO 

Nº96/2019 - presente Indicação, sugerir ao Senhor Prefeito de Pacajus 

que envie a esta Augusta Casa Legislativa, Projeto de Lei que: “Disponha 

sobre a remissão de dívida de IPTU dos contribuintes municipais entre os 

anos de 2016, 2017 e 2018, incluindo os permissionários dos mercados e 

bancas dos  feirantes, exceto os que já se encontram em execução fiscal 

(medida de interesse público pretendida).”07 – INDICAÇÃO Nº97/2019 - 

Indicar ao Sr Prefeito Municipal a reforma do Chafariz da Rua Quinquim 

Nogueira, no bairro Coaçu (próximo ao Bar da Lucia).08- INDICAÇÃO 

Nº98/2019 - Indicar ao Sr Prefeito Municipal a reforma da Praça da 

COHAB, incluindo iluminação de Led. 09- INDICAÇÃO Nº99/2019 - 



 

 2 

Indicar ao Sr. Prefeito de Pacajus-Ceará que envie projeto de lei 

atualizando o salário dos servidores do Município de Pacajus, em 

especial dos agentes administrativos.10- REQUERIMENTO Nº 107/2019, 

que seja marcada uma Audiência Pública a fim de ser debatido sobre o 

autismo e as politicas publicas de nosso município voltado para o 

tratamento dessas pessoas.11 - REQUERIMENTO Nº 108/2019, 

requerem uma Audiência Pública para DISCUTIR AUMENTO SALARIAL 

para os Servidores Públicos nas categorias: Assistente Social; Psicólogo; 

Motorista; Auxiliar Administrativo; Agente Administrativo; Guardas 

Patrimoniais. Após a Leitura do expediente o vereador Junior Chaves em 

questão de ordem e pede homenagem ao Senhor Paulo Renan Nunes 

Medeiros, um grande amigo que veio a falecer em decorrência de um 

infarto. Pedido atendido, continuando o senhor Presidente comunica e 

pede compreensão dos colegas em especial da comissão de Legislação, 

para que possamos votar hoje os projetos em pauta, pois próxima 

semana não haverá sessão, pois nos vereadores estaremos num 

congresso em Fortaleza da UVC. O vereador Rodrigo Araripe pede 

também que as comissões deem parecer ao Projeto revogando a lei que 

coloca o nome das pessoas no SPC/Serasa. O senhor Presidente 

justificou a ausência do parecer da comissão de finanças, que havia 

pedido a procuradoria da câmara, porque o Poder Executivo solicitou a 

devolução do Projeto de Lei nº049/2019 que revoga a Lei Municipal 

nº688/2019, solicitação esta feita através do oficio nº113/2019, datado de 

09 de Setembro de 2019. A vereadora Helania Maria pergunta se a 

câmara recebeu algum relatório da CGU, o senhor Presidente informa 

que não há nenhum relatório da CGU. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o projeto de Lei nº59/2019 e pede que as 

comissões deem seus pareceres verbais, com Parecer favorável, o 

vereador Reginaldo Firmino autor da propositura comenta em suas 

palavras que o senhor Silvio é um Dentista bastante conhecido em 

Pacajus, presta um excelente trabalho, e que já foi secretario de saúde 

na época do Prefeito Marcos Paixão. O vereador Junior Chaves, 

parabeniza o colega e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o 

Projeto de Lei nº60/2019 com Parecer Favorável de autoria do vereador 

Reginaldo Firmino que comenta em suas palavras a senhora Nubia é 

casada com Pacajuense Raul Girão, é professora e é engajada no 

movimento das Igrejas e pastorais, vereador Davanilson José Parabeniza 

o colega e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o 
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Projeto de Lei nº61/2019 com parecer favorável, de autoria do vereador 

José Jair que comenta em suas palavras que o senhor Wilkson é um 

construtor de nossa cidade, é natural de morada Nova e que sua 

empresa gera emprego e renda na cidade. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº62/2019 que estar com parecer favorável de 

autoria do vereador José Jair que comenta em suas palavras que Dona 

Lúcia mora na mangabeira, é delegada sindical, natural de Jaguaruana, 

faz parte dos movimentos sociais da Igreja. Os vereadores Jairys Camelo 

e Isaudi Correia e Reginaldo Firmino parabenizam o colega e 

subscrevem. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº95/2019 

de autoria dos vereadores, Junior Chaves, Rodrigo Araripe, Helania 

Maria, Isaudi Correia, Paulo Nunes e Reginaldo Benicio. O vereador 

Junior Chaves comenta em suas palavras que esse projeto vai de 

encontro com os jovens que buscam crescimento profissional, que esse 

projeto é para aumentar as vagas no transporte universitário, pois é de 

grande importância. O vereador Reginaldo Firmino comenta em suas 

palavras que desde 2015 quando a Lei foi aprovada e de lá para cá ano 

de 2019 os numero de universitários cadastrados só vem diminuindo.  A 

vereadora Helania Maria comenta em suas palavras que essa indicação 

foi feita, pois alguns universitários a procuraram e relataram situações 

atípicas dificultando o cadastro para o transporte. O vereador Davanilson 

comenta em suas palavras que o certo era fazer um projeto colocando as 

necessidades dos universitários e os requisitos que eles estão relatando. 

O senhor presidente comenta em suas palavras que os universitários que 

estão se sentindo lesados e com dificuldade de fazer o cadastro 

procurem o legislativo para que possamos ver o que esta acontecendo e 

resolver o problema. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a 

Indicação nº96/2019 de autoria dos vereadores Alaeldio Gomes, 

Reginaldo Firmino, Francisco Jairys, José Jair, Francisco Lucieldo 

Raimundo Mateus Neto, Davanilson José e Francisco Fagner. O 

vereador Reginaldo Firmino comenta em suas palavras que essa 

indicação é para da uma condição melhor para os permissionários, para 

que possamos adequar o projeto e ele possam ser melhorados para que 

todos paguem seus impostos mais com preços justo. O vereador Jairys 

Camelo comenta em suas palavras que essa indicação é uma ideia para 

que o executivo aprimore o projeto. Os vereadores Paulo Nunes, Isaudi 

Correia, Rodrigo Araripe, Helania Maria e Fagner da Costa subscrevem a 
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indicação. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº97/2019 

de autoria do vereador Lucieldo Muniz que comenta em suas palavras 

que o referido chafariz esta bastante danificado, que a comun9idade 

necessita daquela água. O vereador Jairys Camelo parabeniza o colega 

e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor presidente coloca em discussão a Indicação 

nº98/2019 de autoria do vereador Lucieldo Muniz, que comenta em suas 

palavras que a referida praça esta bastante danificada, necessitando de 

uma reforma completa. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 107/2019 de autoria do vereador Luiz Alves que essa 

audiência publica é para tratar sobre o Autismo um assunto que tem que 

ser bem debatido em nossa cidade e pede que o senhor Presidente 

disponibilize uma data. O senhor presidente responde ao colega que veja 

uma data para a audiência e que comunique antecipadamente e tem total 

apoio da Presidência. O vereador José Jair Subscreve. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o Requerimento nº108/2019 de autoria dos 

vereadores Alaeldio Gomes, Reginaldo Firmino, Francisco Jairys, José 

Jair, Francisco Lucieldo Raimundo Mateus Neto, Davanilson José e 

Francisco Fagner. O vereador Reginaldo Firmino comenta em suas 

palavras que algumas categorias já foram contempladas, mais as 

categorias em questão ainda estão defasadas e que nessa audiência 

publica iremos discutir esses aumentos, e que os sindicatos das 

categorias e o poder executivo também participem. O vereador Luiz 

Alves comenta que além dessas categorias em questão possamos 

também debater outras categorias que estão defasadas. O senhor 

Presidente disse que vamos ver uma data e marcaremos em breve a 

audiência Publica. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para constar eu 

Helania Maria Lourenço Bezerra 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual 

na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim 

secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal 

de Pacajus em 19 de Setembro de 2019. 
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